

# 喜事广场

## 婚纱·儿童摄影

亚美人·爱儿美专业  
儿童摄影会馆

地址:周口市七一路与工农路交叉口  
电话:6068285 13526272729

爱你宝贝儿童摄影总店

地址:中州路人民商场后女人街南1排  
电话:0394-8268885

爱你宝贝儿童摄影尊荣店

地址:大庆路育新街交叉口西100米南  
电话:0394-6069979

## 婚庆礼仪

周口市清风婚庆礼仪有限公司  
交通路与八一路交叉口东100米路南  
电话:8221717

## 挂钩收纳

对于空间非常狭小的卫浴间来说,利用好每一寸面积是必须的。有人就想到了这个办法,利用挂钩来收纳,有的挂钩虽然是不可拆卸的,但也不占地方,也能挂放很多女主人的用品,如木梳、毛衣链等。

将整扇门利用起来,用不锈钢的铁架来收纳小件的洗浴用品。利用承重性强,质量好的挂钩放在门后或是墙上,用来放置身上的饰物或者毛巾等,整体感觉很对称,又处处透露着个性。

## 玻璃搁架收纳

巧妙地利用墙壁之间的夹缝设计透明的玻璃搁架,使小卫浴间既显得干净整洁,又能收纳小物件。搁几瓶喜爱的香水,让整个空间都充满美丽的味道。

利用双人台盆下面的空间做成了开放式的玻璃层收纳架,两个收纳架其实都是铁质的,加一层玻璃可以用来搁放日常洗浴用品,而铁架的空间可以存放毛巾、浴巾等。玻璃设计与墙面上的大玻璃相对应,让空间显得更大。

## 婚礼上应该避免的那些事儿

婚宴是一场亲朋好友,嘉宾云集的晚会,人多了,总会出现形形色色不尽人意的状况,想让在场来宾都觉得满意,不但婚庆公司要做好功课,新人也必须做好充分准备。

### 音乐太吵或不够尽兴

提前同音响师商量好合适的音量,让婚礼歌曲音乐徐徐萦绕于会场而不会喧宾夺主,让大家觉得像在欣赏一场音乐会。在几首快节奏音乐后一定要放几曲慢歌舒缓神经。同样总是慢曲也不好,提醒音响师不要忘了穿插乐曲,尽量满足所有的客人。并且安排不愿跳舞和年纪较大的客人坐在离音响远些的地方,这样便与他们聊天。

### 祝酒词太长 私人笑话不合时宜

切记:你需要提醒那些喜欢演说的亲朋们精简讲话,长度控制在五分钟之内。不要让任何不合时宜的私人笑话出口。

### 跟陌生人坐在一起没话说

尽量确保相互比较熟的人坐一桌,如:新郎家的亲戚朋友坐在一起,新娘家的亲戚朋友坐在一起,家人和好友要跟你坐得近些。而纯属应酬的一般客人不妨远点。而那些单身朋友你也要照顾到,安排他坐在最热闹的那桌,这样谁也不会受冷落。

### 婚宴太长想回去

婚宴时间太长,有些客人已有回意,但碍于主人在尽兴而不好意思提出离开。此时的你需要为客人着想,不必直接说“到此结束。”因为也许还有很多人没玩够呢!但你可以间接地

# 婚房装修 如何巧置卫浴间

婚房装修,卫浴间也不容忽视,巧妙的装修卫浴间可以给新人们带来不一样的情趣,卫浴间空间不大,但是装修起来却是很费神的一件事情,下面大家一起来了解一下吧。

## 浴室柜收纳

一般卫浴间的洗手池设计为台面盆的都可以充分利用洗手台下面的空间,因为这种设计完全可以在台盆下面的空间做收纳柜,用来收纳一些卫浴间必需品,如清洁剂、手套等工具。其他的抽屉可以用来收纳毛巾、浴巾、洗护用品等。

与第一个台面柜不同的是,因为这个台盆是圆形的,在它下方做的也是圆形收纳柜,加一层玻璃搁架,可以将这个小空间充分利用起来,每层收纳不同的卫浴用品。

## 壁柜收纳

卫浴间如果杂乱不堪,如厕时也会很烦躁。为了让如厕过程更愉快,周围的收纳空间也要好好规划一下。在座便器旁的转角墙上,可以掏空做个开放式的壁柜,用来收纳卫生纸等,同时放一些花花瓶瓶来做装饰也不错。

在卫浴间墙上挖空一小块地方做开放式空间,与墙面一样的设计会令人产生错觉。摆放一些沐浴用品,可以方便的“手到擒来”。

## 收纳筐收纳

这个设计利用了封闭性不错的收纳盒来储藏卫浴用品,对于干湿不分区的家庭来说可以参考。盖上盖子,一般就可以保持物品干爽。

如果家里的卫浴间很小,就要想办法开辟出更多的储藏空间。但是如果设置太多的储藏柜,就会影响浴室使用时的舒适感,不知道家里拥挤的你是否有这种感觉?这个案例利用台盆下面的空间放置了藤编收纳筐,将卫浴用品系数放在这里。不过同样需要注意干湿分区,否则毛巾肯定是要受潮的。



## 个性收纳

小户型卫浴间在收纳设计时也可以利用台盆上面的空间做吊柜或者挂杆。极具有个性的小收纳盒加搁板设计,5个收纳盒都可以取出,存放一些洗漱小物品。

这是利用搁架在台盆上方区域设置收纳区的方法,屋主一定是个开朗的人,喜欢各种特色的物品,连收纳杯都带有识别,将物品分类存放,不用担心急用的时候找不到。

## 搁板收纳

对于特别狭小的卫浴间来说,连洗手盆区域也要规划半天,更不要说收纳了。因此利用镜子来增加空间视觉感是小空间最常用的设计方法,同时安装与洗手池材质一样的隔板,既时尚,又显得精巧可爱,可以使收纳物免受潮湿。

在洗手盆的上方和下方做搁板设计,将台盆包围其中,不但可以方便的取用洗漱用品,也能很好的利用其它区域来收纳物品,同时精巧的设计也给卫浴间增添了亮点。

(李利)

善于调剂气氛的亲戚或朋友组织些娱乐活动,再准备一些开胃酒和餐前小吃让客人们随意取用。

### 没和新郎新娘说上一句话

虽然会有那么多客人,但是还是要努力和所有的客人都说一句话,对他们的出席表达你的谢意。参加婚礼的人一般包括你们的朋友以及双方父母的亲戚朋友三部分。在宴会期间,你和新郎要一起亲自向每一桌的每一位客人敬酒表示感谢;宴会结束后,新娘新郎以及双方父母排一小队在门口恭送每一位客人,寒暄一定要简短,碰到好友你就告诉他们等蜜月回来大家再聚一起慢慢聊。



1月15日,2013周口婚庆行业协会新年团拜会在周口召开,来自全市婚庆礼仪的精英200余人参加了会议。如今,婚庆业成了潜力巨大的朝阳产业。周口婚庆行业协会为了更好地规范行业服务标准,呼吁所有会员单位自觉抵制恶意竞争,共同推动周口婚庆礼仪行业健康有序发展。

(朱虹 王吉城 摄)

### 到底穿怎样的衣服

参加婚礼不同的婚宴有不同的着装,你必须告诉客人是否着正装出席,如果你的婚礼将在户外举行,那么就必须在请柬上加一些说明,让来宾有所准备。不要出现凉爽的天气,客人们却穿得很单薄,冻得发抖;炎热的午后,客人们却穿得太“温暖”,热得满脸是汗。

### 婚礼上无事可做

婚礼仪式结束后的一段时间里,要安排照相,还要补妆换装,整个婚礼间的空白时段是不可避免的,在这段时间里你需要花些心思安排一些活动让现场气氛活跃起来。请个

宴会上酒都不够喝

酒会上